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Ata da 26ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 10 de abril de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Luciano Simões Filho (4º Secretário). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo 

Almeida, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabrício Falcão, 

Gika, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, Joseildo Ramos, Leur Lomanto 

Junior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell 

Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, 

Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino 

Machado, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (56). O Sr. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela 

presidência: ofícios dos Deputados Luiza Maia e Pablo Barrozo justificando ausências em sessões 

plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Fábio Souto externou preocupação com os dados da 

violência no Estado da Bahia, cobrando providências do Governo do Estado em relação à segurança 

pública. O Deputado Carlos Geilson solidarizou-se com as famílias de quatro enfermeiras de Feira de 

Santana, vítimas de acidente de carro. Comentou a estatística divulgada pela Secretaria de 

Segurança Pública em relação a roubos e furtos no Estado da Bahia. O Deputado Pablo Barrozo 

abordou a ausência de ações efetivas na área da segurança pública. O Deputado Marcelo Nilo fez 

um apelo aos deputados federais baianos para rejeitarem a proposta da Reforma da Previdência. O 

Sr. Presidente registrou a presença nas Galerias dos estudantes do Colégio Flamboyants, do Bairro 

da Paralela, participantes do Programa A Escola e o Legislativo. O Deputado Bira Corôa parabenizou 

a militância do PT que, no dia anterior, elegeu as executivas estaduais e municipais. Registrou que 

os Deputados Federais Robson Almeida e Daniel Almeida trouxeram para esta Casa, por meio de 

uma audiência pública, a discussão da proposta de Reforma da Previdência. GRANDE EXPEDIENTE 

– O Deputado Angelo Almeida apresentou proposição de autoria dele que busca trazer segurança 

jurídica e comercial às transações imobiliárias feitas na Bahia. Informou que estará em Conceição do 

Jacuípe para um debate sobre a Reforma da Previdência. Posicionou-se contra a proposta de lista 

fechada para as eleições, defendendo o fim das coligações proporcionais. Registrou a importância de 

levar o Centro de Referência do Autismo para o interior. Disse que encaminhou à Senadora Lídice da 
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Mata a proposta de que, pelo menos, 5% das verbas das emendas impositivas possam ser destinadas 

às instituições que atendem pessoas com deficiência no Estado. Horário do Bloco PP/PSB/PTN – O 

Deputado Pastor Sargento Isidório defendeu a mudança da Constituição Federal no que concerne à 

indicação dos Conselheiros dos Tribunais e Ministros do STF, lamentando que os responsáveis pela 

fiscalização das contas sejam indicados pelo Legislativo e Executivo. Horário do Bloco 

PSDB/PRP/PPS – O Deputado Pablo Barrozo parabenizou o Prefeito ACM Neto pela competente 

administração da Cidade do Salvador. Registrou o aumento da violência do Estado e a falta de ações 

do Governador para solucionar o problema. O Deputado Leur Lomanto Junior informou que, em visita 

ao Município de Coaraci, constatou o descaso do Governo do Estado na recuperação das estradas 

da região. Horário do PSD – O Deputado Marcelo Nilo pontuou que o Governador Rui Costa é bem 

avaliado pela população por fazer uma gestão estratégica apesar da crise e da seca.  Constatada a 

falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Marcelo Nilo, 

o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: 

Fabíola Mansur, Fátima Nunes, José de Arimatéia, Jurandy Oliveira, Luiz Augusto, Marquinho Viana 

e Reinaldo Braga (07). 
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